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Raadsvergadering: 9 juli 2019 

Registratienummer: R 1905500 

Naam: A.J.G. Leijdekkers 

Datum: 9 juli 2019 

Team/teamonderdeel: SVC/ Strategie en Advies 

Telefoonnummer: 541806 

Voorstel aan de raad 

Onderwerp 

Hoofdopgave 

Portefeuillehouder 

Verlenging ontheffing ingezetenschap wethouder 

Van Rees 

Hoofdtaakveld Bestuur en Ondersteuning 

A.J. Gerritsen 

Samenvatting raadsvoorstel 
Op grond van de Gemeentewet is het vereist dat een wethouder ingezetene is van de betreffende 

gemeente. De gemeenteraad kan hiervan ontheffing verlenen. Wethouder J.M. van Rees is niet 

woonachtig in Almelo. Op 19 juni 2018 heeft de gemeenteraad hem voor het eerst voor een periode 

van een jaar ontheffing verleend van het ingezetenschap. Het is wethouder Van Rees, ondanks 

inspanningen, niet gelukt om in het afgelopen jaar passende woonruimte in Almelo to vinden voor hem 

en zijn gezin. Daarom stelt het college van B&W aan de gemeenteraad voor om de ontheffing van 

wethouder J.M. van Rees met een jaar to verlengen. Artikel 36a tweede lid van de Gemeentewet biedt 

deze mogelijkheid in bijzondere gevallen. 

Voorgesteld raadsbesluit 
1 . De ontheffing van het ingezetenschap van wethouder J.M. van Rees, met terugwerkende 

kracht, met ingang van 19 juni 2019 met een jaar to verlengen op grond van artikel 36 a 

tweede lid Gemeentewet. 

Inleiding 
Op grond van de Gemeentewet is het vereist dat een wethouder ingezetene is van de betreffende 

gemeente, De gemeenteraad kan hiervan ontheffing verlenen, Wethouder J.M. van Rees is niet 

woonachtig in Almelo. Op 19 juni 2018 heeft de gemeenteraad hem voor het eerst voor een periode 

van een jaar ontheffing verleend van het ingezetenschap. Het is wethouder Van Rees, ondanks 

inspanningen, niet gelukt om in het afgelopen jaar passende woonruimte in Almelo to vinden voor hem 

en zijn gezin. Daarom stelt het college van B&W aan de gemeenteraad voor om de ontheffing van 

wethouder J.M. van Rees met een jaar to verlengen. Artikel 36a tweede lid van de Gemeentewet biedt 

deze mogelijkheid. De ontheffing kan namelijk in bijzondere gevallen telkens met een jaar worden 

verlengd. Dat het zoeken Haar een geschikte woning in het afgelopen jaar voor wethouder Van Rees 

met veel tegenslag gepaard is gegaan, maakt de situatie tot een bijzonder geval. 

Vanzelfsprekend blijft wethouder Van Rees ook de komende tijd zoeken Haar een geschikte woning in 

Almelo. 

Beoogd effect 
Voldoen aan de vereisten die de Gemeentewet aan het wethouderschap stelt. 

Argumenten voor 

Kanttekeningen 
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Alternatieven 

iCosten, opbrengsten, dekking en preventief toezicht 

Ver~~9g 

Bijlagen 
Geen. 

Burgemeester en Wethouders van Almelo, 

de secretaris, de burgemeester, 

F.W. van Ardenne A.J. Gerritsen 
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De Raad van de Gemeente Almelo: 

Gezien het voorstel van burgemeester en wethouders; 

Besluit: 

De ontheffing van het ingezetenschap van wethouder J.M. van Rees, met terugwerkende 

kracht, met ingang van 19 juni 201 9 met een jaar to verlengen op grond van artikel 36 a 

tweede lid Gemeentewet. 

Gedaan in de openbare vergadering van 9 juli 2019, 

de griffier, 

drs. C.M. Steenbergen 
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